

留洋首赛季,揽双冠握双料 MVP

河南姑娘

朱婷创新纪录

“走出去,在历史中留下你的名字。”在出国打球之前,郎平曾对朱婷说了这样一句话,而在斩获欧冠和世俱杯双料冠军和 MVP 称号后,朱婷做到了这点。

14 晚,2017 年女排世俱杯决赛在日本神户结束,面对南美冠军巴西舒耐的挑战,土耳其瓦基弗银行表现更强势,直落三局完胜对手,三局比分为 25:19、25:21 和 25:21,其中中国球员朱婷三局独得 19 分,帮助球队时隔 4 年重夺世俱杯,她个人也荣膺 MVP 并跻身最佳阵容。



助球队国际赛场称雄

作为朱婷赴海外联赛效力的第一个赛季,世俱杯也是瓦基弗银行本赛季的最后一项赛事,即便在世俱杯开打前朱婷还返回国内打了全运会预赛,朱婷还是不负众望,帮助球队拿下冠军,赛季完美收官。

本届世俱杯的比赛,作为队内头号得分手,朱婷的发挥直接影响球队的成绩。朱婷在当天决赛中有着不俗的发挥。

决赛面对巴西舒耐,由于在此前小组赛,瓦基弗银行曾以 3:1 取胜对手,此番双方再度相遇,瓦基弗银行打得更为轻松,直落三局击败对手,成为欧冠联赛和世俱杯双冠王。本场决赛,朱婷拿下 16 次扣杀和 3 次拦网,一共得到 19 分高居队内榜首。

世俱杯总计五场比赛,朱婷打了四场,共得到 69 分。此外朱婷总计贡献 116 次扣球,攻下 56 分,成功率 48.28%,仅次于伊萨奇巴希的博斯科维奇,拦网每局 0.53 分位列第 11,发球每局 0.24 分排在第 13,整体表现极为全面。这也帮助她技冠群芳,斩获了 MVP 和最佳主攻两项殊荣。

成为最成功职业球星

目前,朱婷无疑是中国女排的当家球星,在郎平和各方的积极运作之下,朱婷有了这次到世界高水平俱乐部打球的机会。她不负众望,帮助球队夺取土耳其超级联赛季军,更勇夺欧冠联赛、世俱杯赛冠军。

此前天津和恒大女排俱乐部都曾经参加过世俱杯比赛,但均未拿到冠军,朱婷 2013 年代表恒大出战世俱杯获得第三名,去年代表瓦基弗银行队参加世俱杯也获得第三名。如今,她成为第一位获得世俱杯冠军的中国球员,同时也成为第一位荣获世俱杯 MVP 的中国球员。

23 岁的朱婷,手握奥运会、世界杯、欧冠联赛和世俱

杯的 MVP 及冠军荣誉,可以说,在职业排球赛场上,她已经成为迄今为止中国女排历史上最成功的球星。

世俱杯比赛结束后,朱婷将与河南女排会合,随队征战全运会预赛。

第十三届全运会女排成年组预赛将于 5 月 18 日至 23 日举行,河南女排与上海队、江苏队、北京队、广东队、四川队同在上海赛区,赛区前 3 名将获得直接晋级天津全运会决赛阶段比赛的资格。上一次河南女排跻身全运会决赛圈还是 2009 年的第十一届全运会,时隔 8 年之后,有朱婷助阵,河南女排定会好运转。

(宗禾)

国足备战叙利亚选定大本营

6 月 7 日热身后包机直飞

在国足二队飞行集训结束后,国足一队也将于 6 月 3 日开始新一期集训,备战 6 月 13 日晚与叙利亚队的俄罗斯世预赛亚洲区 12 强赛客场比赛。据了解,为了确保国足的备战质量,中国足协已经确定将球队此次客场的备战地安排在马来西亚新山市,球队 6 月 7 日在广州与菲律宾队热身之后,将乘坐包机直飞那里。

上周,亚足联正式确认,国足

与叙利亚队的 12 强赛比赛确定安排在马来西亚马六甲进行。而实际上,中国足协组织的先遣工作组一个月前就已经赶到马来西亚考察球队的备战、比赛环境。据了解,虽然叙利亚队此前就曾在马六甲与乌兹别克斯坦队进行过 12 强赛比赛,但那里的场地条件比较一般,而当地的训练条件也不及在国内这般便利。在这种情况下,中国足协根据先遣团的考

察结果,最终决定将国足在马来西亚的集训大本营安排在南部城市新山市,那里拥有马来西亚最优质的足球训练场地资源,而当地的住宿起居条件也非常优越。

为了确保国足打好比赛,教练组确定,球队 6 月 7 日在广州与菲律宾队热身后次日乘坐包机直飞新山市,待到 11 日全队再转赴赛地马六甲。

据《北京青年报》

·娱乐新闻·

反恐救援

《空天猎》9 月 30 日上映



近日,李晨导演的首部电影《空天猎》宣布将于 9 月 30 日上映。演员阵容中还有范冰冰、王千源、李佳航、李晨浩、吴秀波、王学圻等。

该片讲述一群空军精英维护国家利益、捍卫地区和平,紧急出境联合反恐救援作战的故事。(据新华网)

纯美爱恋

《天使的幸福》5 月 22 日开播



由明道、刘诗诗、徐正溪、江语晨、汤甄等主演的《天使的幸福》昨日正式宣布 5 月 22 日在芒果 TV 开播。

该剧讲述一位美丽善良的单亲妈妈李晓涵带着女儿一菲(汤甄饰)经营着一家小旅舍,而家世显赫的医生安杰罗(明道饰)在女友去世后奉母之命前来海岛进行改建工作,两人发生一段唯美的爱情故事。(据新华网)

丛林冒险

《迷失 Z 城》6 月 2 日亮相



由詹姆士·格雷执导,布拉德·皮特监制,查理·汉纳姆、西耶娜·米勒、罗伯特·帕丁森、汤姆·赫兰德联合主演的《迷失 Z 城》,6 月 2 日上映。

该片讲述了一段诡秘莫测又流传甚广的原始丛林冒险传说。(据新华网)